11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.05.2011 10:47:17

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.05.2011 10:10:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/225158/answer/225213




BaM myuiire o6paTUThCA 3a KOHCYIbTaldel K xupypraM HoBopoxkaeHHBIX B [IT'KB Nel3 um ®OunaToBa,
OHU 3aHMMAIOTCSI UMEHHO HOBOPOXKIOEHHBIMYU U KOHCY/IbTUPOBaHNEM OepeMeHHBIX, BO3MOXKHO Cpa3y
TI0CJIe POJIOB BaM HY2KHa OyHeT omepaluu, YTo JIydllle CAelaTh UMEHHO TaM.



